



В рамках госпроекта «Иваново-здоровый город»

8 августа 2024 года в ГУО "Детский сад №7 г.Иваново» были организованы «Игры с водой» – одни из любимых детских забав. И не удивительно, ведь игры с водой полезны не только для развития тактильных ощущений, но и для развития мелкой моторики пальцев рук.

Организуя игры с водой решаются следующие задачи:

- способствуем физическому развитию ребенка;
- знакомим ребенка со свойствами воды;
- расширяем словарный запас;
- закаливаем дошкольников;
- снимаем психологическое напряжение и агрессию.

На своем групповом участке воспитатели создали развивающую среду для игр с водой. В емкости наливали теплую воду, и дети играли: корабликами, рыбками, уточками, переливали воду разнообразными стаканчиками, бутылочками, баночками разных форм и размеров, закрепляя и выявляя свойства воды. Дети экспериментировали с водяной мельницей, которая крутится при помощи льющейся на нее воды.

Таким образом, игры с водой не только приносят радость и удовольствие детям, но и способствуют их полноценному развитию.



